

想让儿子搬进豪华别墅，弟弟安德鲁王子却坚决不挪窝 英国国王查尔斯“头大了”



温莎皇家别墅

安德鲁王子和查尔斯

近日，加冕礼在即，查尔斯三世的快乐时光却被两个王室“备胎”给破坏了，其中一个就是哈里王子，另一个就是国王的亲弟弟安德鲁王子。王室消息人士称，安德鲁王子拒绝搬出价值3000万英镑的温莎皇家别墅，查尔斯因家人的持续不配合而“疲惫和愤怒”。

查尔斯为儿子“驱逐”亲弟弟

现年63岁的安德鲁王子曾因卷入性侵案而被迫退出王室，此后他被要求搬出位于温莎的皇家别墅。据悉，安德鲁王子自2003年以来就住在里面。

为了说服安德鲁王子搬家，查尔斯三世承诺将原本属于哈里和梅根的“弗罗格莫尔别墅”给他住。

报道称，安德鲁王子非常坚定地拒绝离开温莎别墅。

“安德鲁不想离开，因为那里是王室的重要财产，被视为高级王室成员的象征。”一位王室消息人士说。

据了解，查尔斯急切地需要安德鲁搬离的一个重要原因是，身为王位继承人的威廉更需要豪华的温莎别墅。

不到一年前，威廉、凯特和他们的孩子才搬到安德鲁皇家别墅附近的“阿德莱德小屋”，但是那里只有四间卧室。

王室评论员指出，威廉作为王室继承人，需要更多的办公空间来适应他不断增加的王室工作。“安德鲁不再是‘工作的王室成员’，因此不需要办公室或招待政要，对威廉来说，拥有温莎的别墅对于他的新角色更有意义。”一位王室消息人士说。

“备胎”安德鲁王子

消息人士表示，在查尔斯专注于加冕典礼的时候，这些不服“管教”的亲人激怒了他。“国王和他兄弟之间的关系从未如此糟糕，这已经变成了一场他从未预料到的真正的战斗，让他感到疲倦和愤怒。”该消息人士说。

有王室作家在书中阐述过，查尔斯和安德鲁之间的关系非

常像是“威廉和哈里”，一个较早的“备胎”故事。

安德鲁曾一度被视为王室的金童，据说是已故女王伊丽莎白二世最喜欢的儿子。查尔斯和安德鲁之间的竞争也从未停止过，他们从小就被拿来比较。

在戴安娜王妃生下查尔斯的长子威廉王子之前，安德鲁王子一直是王位的第二顺位继承人。

“备胎的问题在于，每次有新的孩子出生时，他的排名就会下滑，（安德鲁）已经黯然失色。查尔斯是国王，拥有所有权力。”王室作家奈杰尔·霍桑写道。

最近有媒体报道，安德鲁向朋友抱怨，母亲把所有的钱都留给了哥哥查尔斯，而他却无力支付翻新自己住所的费用。

尽管安德鲁和哥哥的关系出现了问题，但在最近复活节的家庭步行活动中，安德鲁还是站在查尔斯和卡米拉的身后，这是一个相对而言比较重要的位置。

据极目新闻

美国得州警察从湖中拉出吉普车 发现失踪两天的女子 竟在车内还活着

近日，渔民在美国得克萨斯州的松树湖中，发现一辆沉入湖中的吉普车。当把这辆车打捞出水后，人们发现车里的女子仍然活着。

治安部门表示，这辆吉普车陷入湖中应该是个意外。4月7日，渔民发现这辆车一直在下沉，只差车顶没有被淹没了，于是报警求助。

警方到达后把这辆车拖了出来，意外的是，打捞过程

中，救援人员清楚地看到车里有一名女子在动。

警方表示，尚不清楚这名女子在水中困了多久，也不知道她的身份，只知道她之前已经被得克萨斯州朗维尤警察局列为失踪人员，失踪时间为两天。当地人认为，这两天女子应该是待在车里。

女子被救出后立即送往当地医院。

据极目新闻

一女子网聊爱上囚犯 探监3小时后就定下终身



威廉和艾琴伯格

近日，瑞典女公民金·艾琴伯格在网上认识了美国囚犯威廉，在仅仅相处3个小时后，艾琴伯格就与威廉订婚，决定和他相伴终身。

美国有一个专为囚犯定制的聊天平台，全世界的人都可以通过这个网站找到美国正在服刑的囚犯，和他们成为笔友。

身为游戏主播的艾琴伯格在聊天平台上认识了威廉，往来几封信后，艾琴伯格觉得威廉非常有魅力，爱上了他。于是，艾琴伯格从瑞士飞往美国，到监狱探望威廉。就在他们第一次见面，经过3个小时的探访后，威廉向艾琴伯格求婚。

艾琴伯格在被求婚时表示：“这个场景可能有点奇怪，但仍是感动人心的。”

据了解，威廉的求婚是在

狱警的见证下进行的。威廉此前因为从事毒品交易被捕，将于今年10月出狱。威廉和艾琴伯格打算之后在美国的爱达荷州生活，艾琴伯格已经申请了美国签证，并且等正式与威廉结婚后，她会移居美国。

而在威廉出狱前的这段时间，艾琴伯格已经回到了瑞士，和威廉打电话联系。

艾琴伯格说：“威廉是我的灵魂伴侣，没有他，我现在不知道会怎么样。”

据悉，艾琴伯格不是唯一一个爱上美国罪犯的女性。

去年12月，31岁的英国女子杰玛·摩根与31岁的强奸犯莱昂内尔·瓦斯奎兹在弗吉尼亚州的一所监狱内喜结连理，而这距离他们刚刚通过聊天平台认识还不到两年。

据极目新闻

他们被DNA检测惊呆了——

三个亲生孩子竟和母亲毫无血缘关系……

一觉醒来，妻子和丈夫竟是“失散多年”的亲戚，3个亲生孩子竟和母亲毫无血缘关系……这些听起来匪夷所思的事情，因为DNA检测的普及而不断发生。据报道，数十名美国人通过DNA检测发现了令人震惊的家族秘密。

美国女子三个亲生孩子，竟和自己毫无血缘关系

2002年，26岁的单身母亲莉迪亚·费尔柴尔德为了办理失业证明，被要求进行DNA检测。

离奇的是，检测证明，莉迪亚和她的两个亲生孩子都没有血缘关系。费尔柴尔德崩溃了：“这绝对不可能，我怀了两个孩子，也生下了他们。”

后来，莉迪亚第三次怀孕，在第九个月时，她又接受了DNA测试，结果再度证明，她与新生儿没有血缘关系。

据报道，莉迪亚这种情况极为罕见，她和亲生孩子DNA不匹配的现象是一种叫做“异卵双生”的情况。异卵双生是指两颗卵子同时各自受精后，同时发育成两个独立胚胎，一个胚胎在怀孕较早时期死亡，它的一些细胞会被他的孪生兄弟“吸收”，而活下来的胚胎和母亲的DNA并不匹配。

“我爸爸出生时就被调换了”

2017年，爱丽丝·普莱布登上了头条新闻。

爱丽丝曾经以为，父亲有100%的爱尔兰血统，结果在一次偶然的DNA测试中，她发现

自己有一半犹太人的血统。

经过深入调查，查阅父亲出生的医院记录后，爱丽丝发现父亲应该是一对犹太夫妇的孩子，只是因为意外，他和一个爱尔兰家庭的孩子在出生后被交换了，此后他就“成了”爱尔兰人。

现在爱丽丝联系上了那对犹太夫妇的家人，但一切仍然让爱丽丝非常迷茫，“我失去了所有的身份，不知道我是谁。”

生完三个孩子，才发现丈夫是自己血亲

塞琳娜·奎克斯是个网红，她来自科罗拉多州丹佛市，她与丈夫约瑟夫结婚十年，生育了三个孩子。

2016年，她和丈夫进行了

DNA测试，结果显示，他们有62厘摩（遗传关联度测量单位）的基因匹配，这意味着他们有血缘关系，大概在八代以前他们有共同的祖先。

塞琳娜在网上表示，现在她会开玩笑地称约瑟夫为她的“表弟”。

对于塞琳娜的情况，西切斯特大学DNA专家安妮塔·弗曼表示，现实生活中可能很常见。“有的夫妻长得像是有原因的，研究表明，我们会被与我们有相似之处的人所吸引。”弗曼说。

弗曼还补充说，她预计DNA检测很快将在出生时强制执行，并将成为他们医疗记录的标准部分。

独生子一夜醒来，多了30个兄弟姐妹

来自佐治亚州亚特兰大的

安迪·托里，一直认为自己是独生子。

去年圣诞节，安迪接受了家用DNA测试，结果让他大吃一惊：他的DNA中，有14%的法国血统和11%的英国血统。

后来，安迪才发现，他的父亲是一名精子捐献者。“两天前我醒来时，还以为我是独生子。”安迪说，这一结果让他震惊，他不仅不是独生子，而且还至少有30个兄弟姐妹。

现在，安迪一直在寻找他的兄弟姐妹，并打算在美国各地与他们见面。

根据调查网站的数据，大约两成的美国人接受了家用DNA测试。目前，两大供应商提供的这类测试，价格仅为99美元。随着DNA测试的普及，全球基因测试市场目前价值约140亿美元。

据极目新闻